
 

 

Vážení sousedé, 

dovolte mi, abych Vás ve stručnosti seznámil s tím, co jsem ve funkci starosty v ještě necelém 

prvním roce úřadování vlastně dělal. 

Prvních několik měsíců, konkrétně do auditu hospodaření obce, který proběhl v červnu 2007, 

byla hlavní náplní mé práce koordinace týmových činností, vedoucích k uspořádání obecních 

administrativních záležitostí a „náležitostí“ tak, aby vyhovovaly standardům státní správy. 

Společným úsilím vedení obce, včetně členů kontrolního a finančního výboru, jakož i slečny 

Jany Bošinové, se podařilo uvést tyto „úřední“ náležitosti do vyhovujícího stavu. 

Podobně, jako byla (a je průběžně) „neviditelná“ tato úřední činnost, jsem se od dubna 2007 

věnoval přípravě tzv. „dotačních titulů“. K tomu pár slov: cesta od nápadu (např.: „Opravíme 

hřbitov“, „Opravíme hřiště“, „Opravíme rybník“, „Opravíme místní komunikace“, atd.) k jeho 

realizaci je vskutku dlouhá, často i několik let. Řada dotačních titulů, o jejichž realizaci se 

v souvislosti s rozvojem okolních obcí můžete dočíst v denním tisku, je pro naši obec – 

z různých důvodů – nedostupná. Někdy tomu brání „velikost“ naší obce, někdy nepřítomnost 

obecní spolkové činnosti, častěji prostá nepřipravenost (i obstarání projektových studií před 

samotným podáním žádosti o dotaci stojí nemalé částky), nejčastěji však nedostatek 

finančních prostředků na spoluúčast při dotační akci. I nejštědřejší dotace pokryje cca 90% 

nákladů, a vzhledem k tomu, že celkové náklady na jakoukoli z nich se pohybují 

v miliónových částkách, znamená to pro obec finanční účast v řádech statisíců korun. Přesto 

se podařilo získat dotaci na „revitalizaci“ hřbitova; vyřízena je žádost o dotaci na obnovu 

rybníka U Altmanů (dokončení – listopad 2008); připravena (leč ještě nepodána, neb termín 

pro podání žádosti bude vyhlášen kolem poloviny dubna) je žádost o dotaci na rekonstrukci 

sportovního hřiště v místech někdejší skládky odpadků; a v jednání jsou projektové podklady 

pro obnovu některých místních komunikací. Před dokončením je – snad konečně – územní 

plán obce Doubice. 

Na pozadí této „neviditelné“ činnosti se zatím podařila jediná konkrétně viditelná akce. 

S pomocí dotace od CHKO Lužické hory byla ke konci roku obnovena alej, vedoucí od 

Doubické hospody směrem na Rybniště. Lze jen doufat, že ty lípy a třešně se dožijí i 

dospělého věku… 

Na dobré úrovni, také Vaším nemalým přičiněním – za což děkuji – je stav sběru odpadů 

v obci. 

Závěrem bych Vás rád požádal, abyste se neostýchali s jakýmikoli náměty na zlepšení života i 

chodu obce obrátit na kohokoli ze zastupitelstva, mou osobu samozřejmě nevyjímaje. 

 

Přeji nám všem spokojené soužití v Doubicích 

Martin Schulz, starosta 

únor 2008 


